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P R O C E S   V E R B A L 

încheiat astăzi 27 aprilie 2026 cu ocazia şedinţei extraordinare 

a Consiliului local al Municipiului Lupeni 

 
 

 

 Consiliul local al Municipiului Lupeni a fost convocat, în ședință extraordinară, la data de 27 

aprilie 2026, ora 1400, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 314/ 23 aprilie 2026, cu 

respectarea prevederilor legale. 

Ședința Consiliului local al Municipiului Lupeni, convocată în baza prevederilor articolului 133 

alin. (2) lit. „a”, ale 134 alin. (1) lit. „a”, alin. (4) și respectiv alin. (5) lit. „a”, „a1” și „a2” din Ordonanța 

de Urgență a Guvenului României nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ precum și a Regulamentului 

de organizare și funcționare al Consiliului local al Municipiului Lupeni modificat prin Hotărârea nr. 28/ 

2020 s-a desfășurat cu participare fizică în sala de ședinte a Consiliului local. 

Potrivit mesajului transmis în data de 23 aprilie 2026, ora 926 Secretarul General al Municipiului 

Lupeni, a informat consilierii locali că a fost convocată ședința respectivă și că le-a fost transmis dosarul 

de ședință în format electronic pe contul comun de gmail, proiectul ordinii de zi fiind următorul: 

Proces-verbal al ședinței din data de 21 aprilie 2026; 

1 – Proiect de hotărâre nr. 52/ 2026 pentru aprobarea regulamentului privind autorizarea, 

amplasarea și funcționarea activităților de jocuri de noroc pe raza Municipiului Lupeni. 
  Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

S-a mai comunicat că în situația în care există posibile conflicte de interese sau incompatibilități, 

consilierul/ consilierii în cauză trebuie să anunțe acest lucru și să se abțină de la dezbaterea și votarea 

proiectului/ proiectelor pentru evitarea acestora. 

 

Lucrările şedinţei sunt deschise de către doamna consilier local Prof. Rodica Cîmpean, Președinte 

de ședință ales conform prevederilor legale, care, constată că sunt prezenți 13 consilieri din cei 19 aflați în 

funcție. S-a anunțat că domnii Ing. Ilie Adrian Romoșan, Prof. Ioan Lucian Năsălean și Avocat Radu-

Călin Napău-Stoica sunt pe drum, urmând să ajungă la lucrările Consiliului local, că doamna consilier 

local Prof. Simona Ionașc nu va participa la ședință fiind la serviciu iar domnii Ing. Antonius Flavius 

Onisie și Ing. Marcel Daniel Rad sunt plecați în delegație.   

La ședință participă domnul Primar Lucian Marius Resmeriță, domnul Viceprimar Iacob Viorel 

Mesaroș și  domnul Secretar General Marius Claudiu Băloi, reprezentanți ai unor firme de profil precum 

și cetățeni ai Municipiului Lupeni. 

Doamna Președinte de ședință, Prof. Rodica Cîmpean supune aprobării Consiliului local al 

Municipiului Lupeni proiectul ordinii de zi, în forma anunțată de inițiator: 

Proces-verbal al ședinței din data de 21 aprilie 2026; 

1 – Proiect de hotărâre nr. 52/ 2026 pentru aprobarea regulamentului privind autorizarea, 

amplasarea și funcționarea activităților de jocuri de noroc pe raza Municipiului Lupeni. 
  Iniţiator: Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi. 

Domnul Consilier local Ing. Ilie Adrian Romoșan a intrat în Sala de ședințe participând la lucrările 

Consiliului local.  

Procesul-verbal al ședinței din data de 21 aprilie 2026 a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
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Trecând la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre nr. 52/ 2026 pentru 

aprobarea regulamentului privind autorizarea, amplasarea și funcționarea activităților de jocuri de noroc 

pe raza Municipiului Lupeni - doamna Prof. Rodica Cîmpean, Președinte de ședință, dă cuvântul 

domnului Primar Lucian Marius Resmeriță. 

Domnul Primar, în calitate de inițiator a precizat faptul că este conștient de faptul că, indiferent de 

soluția adoptată de Consiliul local, de interzicere sau reglementare, o parte a cetățenilor vor fi 

nemulțumiți însă consideră că soluția propusă este varianta optimă pentru localitate. În continuare 

specifică faptul că inițierea acestui proiect s-a făcut ca urmare a consultărilor pe care le-a avut cu 

reprezentanții unităților școlare din Municipiul Lupeni, ai Spitalului Municipal Lupeni, ai mediului de 

afaceri altul decât cel din domeniul jocurilor de noroc, reprezentanți ai firmelor de pariuri sportive și 

jocuri de noroc dar și ai cetățenilor. 

În timpul expunerii inițiatorului, în Sala de ședințe intră și domnul Prof. Ioan Lucian Năsălean 

care se alătură și el lucrărilor iar ceva mai târziu, în cursul aceleiași expuneri se alătură de asemenea 

domnul Avocat Radu-Călin Napău-Stoica. 

Precizează de asemenea faptul că în regulamentul propus, după parcurgerea etapei de transparență 

decizională, trebuie stabilite următoarele aspecte:  

- de la articolul 8 lit. b) dorește excluderea creșelor și a grădinițelor întrucât creșe nu mai sunt pe raza 

Municipiului Lupeni iar copiii de grădiniță sunt supravegheați de părinți și nu pot intra în săli de jocuri 

propunând ca distanța minimă față de școli și licee să fie de 150 metrii liniar calculați pe căi de circulație; 

- eliminarea literei c) al aceluiași articolul 8 întrucât nu mai există piețe agroalimentare, gări și autogări 

precum și eliminarea literei de la finalul articolului întruct nu avem pasaje pietonale, stații ale mijloacelor 

de transport, etc. 

 Totdată se propune ca taxele de autorizare să fie de 500 lei/ m2 suprafață utilă/ an pentru spațiile 

comerciale în care vor fi jocuri de noroc dar fără jocuri de noroc de tip Slot machine, video - loterie 

(VLT) sau alte asemenea, 2.000 lei/ m2 suprafață utilă/ an pentru spațiile comerciale în care sunt inclusiv 

jocuri de noroc de tip Slot machine, video - loterie (VLT) sau alte asemenea, precum și o taxă de firmă de 

12.000 lei/ an. 

 Inițiatorul mai precizează în continuare că, rațiunea acestei legi a fost aceea de a scoate aceste 

activități către extremitățile orașelor, pentru a le împinge către mall-uri, Guvernul neinterzicându-le dar 

aruncând această decizie la autoritățile locale. Analizând însă situația noastră, prin reglementare păstrăm 

locurile de muncă ale angajaților (circa 40 de locuri de muncă), păstrăm spațiile comerciale cu activitate 

și vom încasa la bugetul local niște taxe care nu sunt de neglijat înscriindu-ne în politica națională de 

suprataxare a viciului fiind conștienți că viciile nu pot fi eradicate. 

 După prezentarea făcută de inițiator, doamna președinte de ședință dă cuvântul Președinților de 

comisii care precizează că avizele acordate sunt favorabile după care cere consilierilor locali să se înscrie 

la cuvânt. 

 Domnul consilier local Jr. Ioan Cristian Roșu, primind cuvântul întreabă dacă taxa propusă de 

12.000 lei/ an nu contravine regulamentului care interzice publicitatea, domnul primar răspunzând că 

potrivit legii nu se poate face reclamă dar taxa respectivă este pentru afișarea firmei. 

 În continuare, Domnul Jr. Ioan Cristian Roșu, consideră că nu ar trebui eliminate grădinițele și 

creșele din regulament întrucât, la un moment dat, vor putea să fie reînființate însă primarul a răspuns că 

regulamentul poate fi modificat și adaptat oricând la noile realități. 

 O altă idee enunțată de același domn consilier este aceea că, din discuțiile purtate cu angajații 

firmelor de jocuri de noroc, toți și-au manifestat îngrijorarea pentru pierderea locurilor de muncă iar 

părerea sa este aceeași: 40 de locuri de muncă, pentru Lupeni, contează. 

 Doamna consilier local Prof. Cristina Viorica Ciucu consideră de asemenea necesară păstrarea 

grădinițelor și a creșelor ca instituții în jurul cărora să fie interdicții întrucât copiii chiar dacă sunt mici 

sunt ușor influențabili însă primarul a răspuns că acei copii sigur sunt sub supravegherea părinților care 

trebuie să se implice activ în supravegherea acestora. 

 O doamnă, reprezentant al unei firme de profil, primind cuvântul din partea doamnei Președinte de 

ședință precizează faptul că, potrivit legii, minorii sub 18 ani nu au voie să intre în sălile de jocuri, 

personalul fiind obligat să-i legitimeze și să nu permită intrarea/ staționarea lor; aceeași situație este și în 

cazul peroanelor care aleg autoexcluderea. 

 Domnul consilier local Jr. Ioan Cristian Roșu întreabă dacă în spațiile de la parterul blocurilor vor 

mai putea fi săli de jocuri sau nu iar inițiatorul a răspuns că, în proiectul de regulament a propus ca în 

acele spații care din construcție au fost realizate ca spații comerciale să se poată, dar prin această 
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propunere sunt excluse apartamentele transformate în spații comerciale pe rațiunea că acele apartamente 

nu au izolație adecvată dar au și vecini.  

 Doamna consilier local Prof. Cristina Viorica Ciucu întreabă dacă se știu câte spații comerciale 

sunt la parterul blocurilor iar inițiatorul a răspuns că nu le-a numărat. 

 Domnul consilier local Ioan-Cristian-Paul Ardean solicită ca programul de funcționare să fie de 

cel mult până la ora 22 pentru a nu conturba liniștea publică iar poliția să fie mai implicată în soluționarea 

problemelor sesizate de cetățeni.     

Reprezentanta firmei de profil a precizat faptul că, potrivit legii, firmele au obligația să aibă 

contract cu o firmă de protecție și pază care să soluționeze problemele ivite iar dacă aceasta nu reușește se 

apelează la poliție motiv pentru care, limitarea activității nu se justifică. 

Primarul Municipiului Lupeni, în replică, precizează că regulamentul propus, deși permite această 

activitate, va putea fi modificat în funcție de atitudinea firmelor putând deveni mult mai restrictiv. 

Nemaifiind alte luări de cuvânt, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 

forma propusă de inițiator cu completările aduse. 

În urma votului exprimat de Consiliul local al Municipiului Lupeni, proiectul a fost APROBAT 

cu 15 voturi „PENTRU” și 1 ,,ABȚINERE”, devenind Hotărârea Consiliului local al Municipiului 

Lupeni nr. 47/ 2026. 

Doamna consilier local Prof. Cristina Viorica Ciucu, a precizat că s-a abținut întrucât, fiind cadru 

didactic, nu poate fi de acord cu jocurile de noroc. 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința este declarată închisă și s-a întocmit prezentul 

proces-verbal. 
 

 

 

      PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                     CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR GENERAL                            

                     Prof. RODICA CÎMPEAN                                        Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI 


